

【書名】

『千葉県の自然誌 本編4 千葉県の植物1』県史43

(平成10年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P69 右6行目	藪	藪
P269 左2, 13、16行目	太東岬	太東崎
P277 左3行目, 下4行目	太東岬	太東崎
P278 図4-76 キャプション	千葉市稲毛区	千葉市美浜区
P342 右12行目	パラピソモナス属	パラフイソモナス属
P418 右4行目	君津市大堰池	君津市大関池